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1. Hopmarus obecneyeHHocTH obnAsarenncrs H1=A/0 (He menee 1)
A aktms 6anamca ctp 1600= 1 449 558

(o} Ob6szartenscrsa no AAY cTp 1530 (cy. 86.02) =1 212 099

H1 1449558 / 1212099

H1= 1,1959073

2. Hopmarus yenesoro MCnonb3oBaHmua cpeacrs H2 = AH/(A+4A)

AH 783229 / 1361955

AH 0,575077

AH - cToumocTb akTMBOSB 3actpoiiwmuka An = BOA + Ar + (KB - AH3c)

BOA  BHeoBopoTHbie aKTUBbI cTp 1100 = 251315
A3 Ae6wropcr<‘aﬂ 3a4-To no AAY = c1p. 1230 -cy. 76,86 937734
KB® KPaTKOCPOY PUH BOMKEHUs = cTp 1240 3239
AH3c  AkTuBebl He3asep cTpouTt €Tp 1150 (cy. 08) 409 059
AH = 783229

A - obasarenscrea 3acrp. bes yuera Ay A-Pazg v+ pasa V- aay (86.02)

Pasg 1V 2708
Pasg V 3 1296994
oy 1212099
a 87603

3. Hopmarus 6e3ybbiTouHocTH = KON-B0 /IeT, U3 Tpex nocneaHux, s KOTOpbIX B rogosom oryere 2 g Kayecrse
duHaHcoBoro Pesynbrara pesrenbHocTy OTpa)keHa npubbinb (k roaosomy 6anamcy)
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